
П ротокол
гр ом адськ и х  сл ухан ь  щ одо обговорення  проєк ту  р іш ення  щодо ліквідації

Зарічненської філії 
Подорожненського ліцею Стрийської міської ради 

Стрийського району Львівської області

03.05.2023 року

Місце проведення:
Львівська обл., Стрийський р-н, 
c. Подорожнє (приміщення ліцею).

Час проведення: 15.00 год.

ПРИСУТНІ: учасники громадських слухань у кількості 28 осіб (списки реєстрації -  у 
додатку до цього протоколу). 3 них наділені правом голосу 28 осіб.
ЗАПРОШЕНІ: Л.Л. Стасенко, С.Я. Івашків, Г.Р. Павлучкович, отець Віталій.

Порядок денний:
1. Обрання головуючого громадських слухань, секретаря громадських слухань.
2. Затвердження порядку денного з предмету слухань.

Обговорення проєкту рішення «Про ліквідацію Зарічненської філії 
Подорожненського ліцею Стрийськоїміської ради Стрийського районуЛьвівської 
області».

Обрання головуючого та секретаря громадських слухань.

СЛУХАЛИ:
Стасенко Л.Л., начальника управління освіти Стрийської міської ради, яка 

повідомила про необхідність обрання серед присутніх головуючого та секретаря 
громадських слухань. Вона виступила з пропозицією обрати головуючим 
громадських слухань Вінтоніва О.Л., директора Подорожненського ліцею; секретарем 
громадських слухань -  Павлучкович Галину Романівну, юриста управління освіти 
Стрийської міської ради.

Інших пропозицій не поступило.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 28;
«Проти» - немає;
«Утримались» - немає.

УХВАЛИЛИ:
Обрати головуючим громадських слухань: Вінтоніва Олега Олексійовича.
Обрати секретарем громадських слухань: Павлучкович Галину Романівну.

1. Затвердити порядок денний з предмету громадських слухань.

ВИСТУПИЛИ:
Головуючий на громадських слуханнях Вінтонів O.O.:



Необхідно затвердити наступний порядок денний з предмету слухань: обговорення 
проекту рішення «Про ліквідацію Зарічненської філії Подорожненського ліцею 
Стрийської міської ради Стрийського районуЛьвівської області».
Хто за дане питання, прошу голосувати 
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 28;
«Проти» - немає;
«Утримались» - немає.

УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити порядок денний громадських слухань з предмету слухань: 
обговорення проекту рішення «Про ліквідацію Зарічненської філії 
Подорожненського ліцею Стрийської міської ради Стрийського району 
Львівської області».
Переходимо до розгляду предмету слухань - обговорення проєкту рішення «Про 
ліквідацію Зарічненської філії Подорожненського ліцею Стрийської міської ради 
Стрийського районуЛьвівської області».

ВИСТУПИЛИ:
Стасенко Л.Л., начальниця управління освіти Стрийської міської ради, яка 

інформувала присутніх щодо основних аспектів оптимізаціїта реформування закладів 
загальної середньої освіти громади, бачення розвитку закладів освіти громади. Вона 
наголосила на тому, що право учнів на освіту реалізується шляхом її здобуття у 
порядку, вбтановленому діючим законодавством і в обсязі, достатньому для їх 
забезпечення.

Рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну 
типу) закладу загальної середньої освіти приймає його засновник (засновники) (п.1 
CT.32 Закону України «Про повну загальну середню освіту).

Мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до 
законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, а 
також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади.

Враховуючи розпорядження голови Стрийської РДА від 29.09.2019 року №283 
«Про призупинення діяльності Зарічненської філії І-го ст. Подорожненського 
опорного ЗЗСО I-III ст.», клопотання директора Подорожненського ліцею від 21 
лютого 2023 року №185 та у з в ’язку з відсутн істю  здобувач ів  освіти та з метою 
приведення освітньої мережі громади у відповідність до вимог законодавства, а саме 
формування оптимальної мережі закладів загальної середньої освіти, що відповідає 
потребам населення в наданні освітніх послуг із врахуванням соціальних, 
географічних та економічних умов виноситься проєкт рішення на обговорення, 
відповідно до якого передбачається ліквідація Зарічненської філії Подорожненського 
опорного закладу загальної середньої освіти I-III ступенів (код СДРПОУ 42423635).

Філія не є юридичною особою, в ст. 32 Закону України «Про повну загальну 
середню о.світу» мова йдеться про заклад освіти. Філія не є окремим закладом освіти, 
а структурним підрозділом закладу загальної середньої освіти. Отже, законодавством 
не передбачається проведення обговорення.

Відповідно до розпорядження Голови Львівської обласної військової 
адміністрації «Про затвердження прогнозованої мережі ліцеїв Львівської області» 
затверджено прогнозовану мережу ліцеїв Львівської області, тому потрібно 
вдосконалити механізм формування мережі ліцеїв для запровадження якісної 
профільної середньої освіти та з метою забезпечення здобутгя профільної середньої



освіти; до 01 вересня 2027 року необхідно забезпечити виконання планів 
трансформації мережі ліцеїв та привести установчі документи закладів освіти у 
відповідність із законодавчими актами. Ha сайті Стрийської міської ради висвітлено 
«Інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення щодо 
перейменування, реорганізації закладів загальної середньої освіти на території 
Стрийської міської територіальної громади». Рішенням сесії Стрийської міської ради 
від 23 лютого 2023 року №1658 «Про затвердження плану трансформації мережі 
закладів загальної середньої освіти Стрийської міської ради» затверджено план 
трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Стрийської міської ради до 
2027 року.

Добре розуміємо, що мережа закладів загальної середньої освіти формується 
відповідно до законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної 
ситуації. Ha виконання статті 32 Закону України «Про повну загальну середню 
освіту» планується створення трьох ліцеїв: Стрийський ліцей «Гімназія імені Андрея 
Шептицького» IIl ступеня (гуманітарного профілю); Стрийський ліцей імені Героя 
України Андрія Корчака III ступеня (природничо-математичного профілю); 
Стрийський ліцей імені Івана Франка I-III ст. (спортивного спрямування). Решта шкіл 
I-III, I-II ступенів будуть реорганізовані в гімназії (24 гімназії). У громаді 
працюватиме 13 початкових шкіл.

Отже, впродовж 2022-2026 років мережа закладів загальної середньої освіти 
Стрийської громади зазнає суттєвих змін, із поступовим переходом до двох 
профільних ліцеїв, у яких навчатимуться учні 10-12 класів, одного академічного 
ліцею, що забезпечуватиме ще і здобуття базової середньої освіти, 24 гімназій та 13 
початкових шкіл. Як бачимо, кількість закладів загальної середньої освіти суттєво не 
зміниться, але структура мережі закладів освіти зазнає якісних змін.

Звичайно, процес реформ завжди складний і потребує багато зусиль як з боку 
влади так і громадськості.

Мережа закладів освіти нашої громади не відповідає кількості учнів. Тобто 
класів є більше, ніж повинно бути, а звідси і ставки вчителів. Станом на січень 2023 
року 1040 ставок педагогічних працівників, а відповідно до проведеного розрахунку 
має бути 911 ставок. Отже, 122 ставки є зайвими.

Завдання школи, насамперед, - давати дітям якісні знання. Школа -  це установа, 
яка фінансується з державного бюджету і повинна забезпечувати дітей освітою на 
рівні Державного стандарту.

«ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ»:
Запитання: отець Віталій, чи можливо ліквідоване приміщення використовувати 

(1 кімната як недільна школа, 1 кімната як медпункт)?
Відповідь: Л.Л. Стасенко, набрав чинності Закон України «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо використання майна ліквідованих комунальних закладів 
загальної середньої освіти у сільській місцевості» від 2 листопада 2021 p. № 1839-IX, 
згідно з яким майно, у тому числі земельні ділянки, ліквідованих державних, 
комунальних закладів загальної середньої освіти або тих, діяльність яких зупинена, 
відповідно до рішення засновника може бути використане для забезпечення здобуття 
освіти, надання послуг у сферах соціального захисту, культури, спорту та охорони 
здоров’я, у тому числі на засадах державно-приватного партнерства.

У разі неможливості використання майна ліквідованих комунальних закладів 
загальної середньої освіти у сільській місцевості на зазначені цілі відповідна місцева 
рада після громадського обговорення може прийняти обгрунтоване рішення про 
використання такого майна (крім майна санаторних шкіл та спеціальних закладів



загальної середньої освіти) для інших потреб суспільного життя, у тому числі шляхом 
передачі в оренду.

Рішення про передачу в оренду такого майна може бути прийнято не раніше одного 
року з дати внесення запису про припинення закладу загальної середньої освіти до 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб -  підприємців та 
громадських формувань.

Кошти, отримані від використання майна ліквідованих державних, комунальних 
закладів загальної середньої освіти або тих, діяльність яких зупинена відповідно до 
рішень засновника, використовуються виключно на освітні потреби.

ВИРІШИЛИ:

Громадські слухання (обговорення) щодо питання проєкту рішення «Про ліквідацію 
Зарічненської філії Подорожненського ліцею Стрийської міської ради Стрийського 
району Львівської області» визнати такими, що відбулися. Відповідно питання 
ліквідації Зарічненської філії Подорожненського опорного закладу загальної 
середньої освіти I-III ступенів (код СДРПОУ 42423635) -  обговорено. Відповідний 
проєкт рішення винести на розгляд депутатів Стрийської міської ради.

Головуючий слухань, O.O. Вінтонів -  оголосив слухання закритими, оскільки 
порядок денний вичерпаний.

Головуючий громадських слухань

Секретар громадських слухань
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